
Blütenfest bei Wind und Wetter
Kirchdorf/Julbach
Am 5.Mai feierte der Obst- und Gartenbauverein Julbach-Kirchdorf sein traditionelles Blütenfest. 
Wegen der Wetterkapriolen und den vielen Parallelveranstaltungen machten sich an diesem Tag nur treue Stammgäste und besonders wetterfeste Besucher auf den Weg zum TSV-Gelände in der Kirchdorfer Au. Wer es trotz Kälte, Wind und Regen dorthin geschafft hatte, wurde in der beheizten Stockschützenhalle mit einem guten Essen und einer großen Auswahl an selbstgebackenem Kuchen belohnt. 
Leider wollte nicht nur das Wetter so recht mitspielen, denn auch der Auftritt der Goaßlschnalzer musste kurzfristig wegen Ausfall des Musikers abgesagt werden. 
Umso mehr gilt der Dank des Vereins all den freiwilligen Helfern, die trotz Wind und Wetter mit ihren Kuchen- und Pflanzenspenden oder ihrer tatkräftigen Mithilfe beim Fest zu dessen Gelingen beigetragen haben.
Die nächsten Termine bei hoffentlich schönem Wetter stehen bereits fest. Da noch ein paar Plätze frei sind, sei an dieser Stelle an die Familien-Radl-Tour am 1. Juni mit Mittagessen beim Feuerwehrfest in Seibersdorf (Anmeldung unter 08571-921053) und den Vereinsausflug am 6. Juli zur Landesgartenschau nach Aigen-Schlägl mit Führung durch die Stiftsbrauerei Schlägl und anschließender Bierverkostung“ (Anmeldung unter 08571-5502) erinnert.
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